



Администрация города Дудинки
отдел общественных связей



Обзор по материалам СМИ
25-27 ноября 2022 г.

Оглавление

1. СМИ о Таймыре:

- Таймыр вошел в пятерку районов края с самой высокой рождаемостью
- Атомный ледокол «Якутия» будет водить суда на дудинском направлении
- На Таймыре закрыли первую в России ферму по одомашниваю овцебыков

2. СМИ о городе Дудинке:

- В Дудинке при пожаре погиб один человек
- В Дудинке приступили к новогоднему оформлению города

3. СМИ о «городе Норильске» и предприятиях НПР:

- В Норильске появятся зимний сад и Арктический музей современного искусства

4. СМИ о Красноярском крае и СФО:

- С 1 декабря в Красноярском крае на 10% вырастут тарифы на электричество.
- В крае утверждена кадастровая стоимость земельных участков
- КрасАвиа переходит на количественную систему провоза багажа и ручной клади
- За неделю мошенники обобрали жителей Красноярского края на 4,1 млн рублей

5. СМИ о России:

- Путин лично встретился с матерями участников спецоперации
- Почти 79 процентов россиян доверяют Путину, показал опрос ВЦИОМ
- Госдума в декабре примет закон о запрете суррогатного материнства для иностранцев в РФ
- В Госдуме рассказали о снижении рождаемости в России на 6,5%
- МВД реорганизует процесс оформления трудовых мигрантов
- Цена авиабилетов в Египет снизилась на 67%, в Турцию – на 47%

6. Разное:

- Россия отстала от Запада. Кажется, уже навсегда

7. Курс валют

8. Прогноз погоды

Таймыр вошел в пятерку районов Красноярского края с самой высокой рождаемостью

Красноярскстат ко Дню матери, который отмечают в воскресенье, 27 ноября, подготовил «женскую» статистику по нашему региону.

Всего в Красноярском крае на начало 2022 года проживало 1517,7 тысячи человек, из них 53 процента – женщины.

В прошлом году в регионе родились 28 406 малышей: 14 678 мальчиков и 13 728 девочек. Из них 35,5 процента – первенцы, 36,8 процента родились вторым ребенком в семье, 18,5 – третьим, 5,6 – четвертым, 3,3 – пятым и более.

Средний возраст мам в крае – 28,6 года. Чаще всего женщины в Красноярье рожают в возрасте 30–34 лет – это 29,5 процента от общего числа рождений. На группу в 25–29 лет приходится 27,6 процента, на 20–24 года – 18,1 процента.

Коэффициент рождаемости – число родившихся в расчете на одну женщину – составил 1,51. В прошлом году на 1000 человек родились 10 детей – это общий коэффициент рождаемости.

Самые «плодовитые» районы края: Эвенкийский – 14,7, Балахтинский – 13, Ужурский – 12,4, Пировский – 12,2 и Таймырский Долгано-Ненецкий – 11,9.

«Таймырский телеграф»

Атомный ледокол «Якутия» будет водить суда на дудинском направлении

«Якутия» – один из трех серийных атомных ледоколов проекта 22220, которые заменят советские атомоходы типа «Арктика» и «Таймыр». Судно спустили на воду в Санкт-Петербурге. Достроят его в 2025 году, сообщает Telegram-канал Балтийского завода.

Судно заложили по заказу «Росатома» в мае 2020 года. Ледоколы проекта 22220 – самые большие и мощные в мире. Они станут основой гражданского ледокольного флота России. «Якутия» прослужит 40 лет и сможет круглогодично проводить суда в том числе в качестве лидера караванов в Западном районе Арктики, вести корабли на мелководных участках Енисея на дудинском направлении и Обской губы, буксировать суда во льдах и на чистой воде, оказывать помощь при спасательных работах в условиях Арктики.

Ледоколы проекта 22220 имеют два водо-водяных реактора РИТМ-200 мощностью по 60 мегаватт. Перегрузка топлива для них требуется раз в семь лет.

Длина ледокола «Якутия» – 173,3 метра, ширина – 34, высота – 52 метра. Водоизмещение – 33,54 тысячи тонн. Экипаж – 53 человека. Новый ледокол сможет преодолевать сплошной лед толщиной 2,8 метра непрерывным ходом со скоростью 1,5–2 узла при полной мощности на глубокой воде, а на чистой – до 22 узлов, это 41 километр в час.

«От советских собратьев ледоколы проекта 22220 конструкторского бюро «Айсберг» отличаются двухосадочностью. На борту есть балластные цистерны. При работе в океане цистерны заполняются водой и осадка составляет 10,5 метра. Если нужно зайти в устье реки, например Енисея, цистерны опустошаются, и осадка уменьшается до 8,55 метра», – поясняют разработчики.

В советское время для двух этих задач построили два типа атомных ледоколов. «Арктика» и ее «одноклассники» работали в океане, а «Таймыр» и однотипный с ним «Вайгач» благодаря малой осадке могли заходить в реки, где они встречали караваны судов для проводки по Северному морскому пути.

Всего по заказу «Росатома» Балтийский завод построит пять атомных ледоколов проекта 22220. Кроме «Якутии» сейчас ведут строительство атомохода «Чукотка».

«Таймырский телеграф»

На Таймыре закрыли первую в России ферму по одомашниваю овцебыков

На севере Красноярского края закрылась первая в России ферма по одомашниванию овцебыков, а животных передали коренному населению. Об этом ТАСС сообщает со ссылкой

на руководителя Агентства по развитию северных территорий и поддержке коренных малочисленных народов Красноярского края Антона Нарчуганова.

«Первая в России ферма по одомашниванию овцебыков, которая была организована в поселке Волочанка на севере Красноярского края, закрылась. Всех животных фермеры передали местному населению», — сказал Нарчуганов.

По данным Агентства по развитию северных территорий региона, создатели фермы «Стойбище Такер» переехали в другой регион и отказались от идеи по одомашниванию овцебыков.

«Это не очень ответственное поведение со стороны тех, кто получил господдержку. Они получили грант на создание этностойбища. Сейчас решение этого вопроса перешло в судебную плоскость. Мы подали иск на возврат средств, полученных по гранту. Более того, судебное решение уже есть. Фермерам необходимо вернуть средства гранта», — пояснил Нарчуганов.

В конце 2020 года община КМНС «Хаски-Тыал» создала первую в России ферму («Стойбище Такер») по одомашниванию овцебыков в поселке Волочанка на севере Красноярского края. Для создания фермы в Волочанку завезли 10 овцебыков. На этот проект был получен грант по краевой программе «Сохранение и развитие традиционного образа жизни и хозяйственной деятельности коренных малочисленных народов» в размере 28 млн рублей. Весной 2021 года фермерам удалось получить первую продукцию — пух овцебыков (гивиут), ценящийся на мировом рынке.

press-line.ru

2. СМИ о городе Дудинке

В Дудинке при пожаре погиб один человек

Вечером 27 ноября в Дудинке произошел пожар в доме на улице Строителей. Об этом сообщает МЧС по Красноярскому краю.

Примерно в 19:44 часов загорелась квартира в многоквартирном доме. Два человека смогли эвакуироваться самостоятельно. Общая площадь возгорания составила 30 квадратных метров, в помещении сгорели вещи и мебель.

К сожалению, без жертв не обошлось – погиб один человек. Предварительная причина возгорания – неосторожность при курении. Ликвидировать огонь удалось в 20:36 часов. На месте работали 12 человек и 4 единицы техники.

krsk.kp.ru

В Дудинке приступили к новогоднему оформлению города

25 ноября глава города Дудинки проинспектировал ход работ по устройству Новогоднего городка. К работам по оформлению территории подрядные организации приступили на прошлой неделе. В настоящее время на площади уже смонтирована ель, вырезаны две ледовые композиции, подготовлена траншея под кабель наружного освещения для подключения шатра из светящихся нитей, которые протянутся от верхушки ели до восьми световых опор.

«В этом году горожан ждет много сюрпризов. На средства, выделенные из районного бюджета на устройство главной новогодней площадки Дудинки, нами приобретено современное оборудование. Свои места скоро займут 10 новых фигур из стеклопластика. Сейчас вскрывается грунт, чтобы заложить в него кабель для подключения светового шатра вокруг елки. К сожалению, аукцион по определению подрядчик состоялся поздно, летом провести эту работу было бы проще. Тем не менее хочу успокоить взволнованных работами горожан: в летний период асфальт будет восстановлен», — отметил Юрий Гурин.

Как отмечают в отделе архитектуры и градостроительства администрации города, особенностью двух фигур станет возможность сделать на их фоне фото или видео с дополненной реальностью. Кроме этого, в этом году удалось реализовать пожелания многих дудинцев об установке на территории световых арок.

Помимо центральной новогодней площадки города, новогодний «наряд» из иллюминации традиционно наденет металлический каркас на перекрестке улиц Островского и Матросова, а площадку благоустройства «Три медведя», в дополнение к уже установленным здесь фигурам, украсит тематическая композиция из стеклопластика.

Открытие городской елки запланировано на 10 декабря. Традиционное костюмированное шествие — «Парад Дедов Морозов и Снегурочек» в этом году решено не проводить.

3. СМИ о «городе Норильске» и предприятиях НПР

В Норильске появятся зимний сад и Арктический музей современного искусства

Компания "Норникель" планирует построить в Норильске Арктический музей современного искусства, зимний сад и IT-парк, сообщил советник заместителя директора Заполярного филиала "Норникеля" по региональной политике и корпоративным проектам Максим Миронов.

"В центральной части города в исторической застройке самое красивое здание станет новым форматом – это будет социально-культурный центр, который будет обеспечивать развитие городских сообществ. Планируется построить Арктический музей современного искусства в Норильске, зимний сад. Это очень большие и давние запросы жителей, которые хотят в зимнее время получить капельку лета, которое в Норильске скоротечно", – сказал Миронов на пленарном заседании на форуме "Российская креативная неделя – Сибирь".

В городе планируется сделать пешеходной улицу Мира, построить новый кампус Заполярного государственного университета для студентов и приглашенных преподавателей, а также создать IT-парк и многофункциональное образовательное учреждение лица имени В.И. Долгих.

РИА Новости

4. СМИ о Красноярском крае и СФО

С 1 декабря в Красноярском крае на 10% вырастут тарифы на электричество. Такой приказ подписало Министерство тарифной политики

С 1 декабря в Красноярском крае вырастут тарифы на электричество. Такой указ подписало Министерство тарифной политики. Исходя из документа, в среднем повышение составит до 10%.

Если в прошлом году домохозяйствам, где стоят электроплиты, в среднем приходилось платить 1,98 рубля за киловатт, то с 1 декабря цена вырастет до 2,28 рубля. Если потребление превышает норму, то отдавать придется уже 3,66 рубля. В прошлом году платить нужно было чуть больше 2 рублей.

Для жилья, где стоят газовые плиты, тариф вырос почти на 50 копеек. В прошлом году в среднем он составлял 2,83 рубля за киловатт, с 1 декабря цена вырастет до 3,25. Почти вдвое вырос тариф на потребление электроэнергии сверх нормы, с 2,98 до 5,23 рубля за киловатт.

Летом в нашем крае уже было ежегодное повышение тарифов на электроэнергию. Тогда оно составило 5–5,5%. В «Красноярскэнергосбыте» поясняли, что это связано с инфляцией.

При этом доходы жителей региона растут медленнее тарифов. Согласно данным Красноярскстата, с учетом инфляции они выросли всего лишь на 0,7%.

NGS24

В крае утверждена кадастровая стоимость земельных участков

Утверждены результаты государственной кадастровой оценки земель всех категорий в Красноярском крае – это 1 441 128 земельных участков. Соответствующий приказ вступает в силу с 12 декабря этого года. Кадастровая оценка сразу всех земельных участков проведена в крае впервые. Новую кадастровую стоимость получили земли населенных пунктов,

сельскохозяйственного назначения и садоводческих объединений, промышленности, лесного и водного фонда, особо охраняемых территорий.

Заместитель министра экономики и регионального развития края Марина Лейман: «Хочу обратить внимание, что оценка проводилась для участков, учтенных в базе Росреестра на 1 января 2022 года. В 2023 году министерство экономики совместно с Центром кадастровой оценки завершит оценку всех объектов капитального строения края – это более 2,3 млн объектов недвижимости. В будущем кадастровая оценка будет проходить раз в четыре года».

Кадастровая стоимость участка – это только база для расчета земельных платежей, таких как земельный налог и арендная плата за землю. Величина земельных платежей зависит от размера ставок земельного налога и арендной платы, которые устанавливают органы местного самоуправления. После проведения кадастровой оценки органы местного самоуправления решают – нужно или нет корректировать ранее действующие ставки с 1 января 2023 года.

Директор краевого бюджетного учреждения «Центр кадастровой оценки» Елена Марченко: «Кадастровая стоимость может отличаться от рыночной, так как методы массовой оценки не учитывают особые индивидуальные характеристики объекта. Мы рассчитывали стоимость на основе сведений Росреестра, информации о рынке недвижимости, а также учитывали факторы, влияющие на стоимость земельных участков.

У всех заинтересованных была возможность ознакомиться с предварительными итогами кадастровой оценки и направить нам свои замечания с приложением документов, которые могли повлиять на стоимость участка».

С 12 декабря можно будет обратиться в Центр кадастровой оценки за разъяснениями, как была определена новая кадастровая стоимость земельных участков. Кроме того, специалисты учреждения будут принимать заявления об исправлении возможных ошибок, допущенных при определении кадастровой стоимости.

На сайте Центра кадастровой оценки можно скачать формы для заполнения обращений или сразу направить их в электронном виде.

Красноярский край

КрасАвиа переходит на количественную систему провоза багажа и ручной клади

Авиакомпания «КрасАвиа» с 26 марта 2023 года переходит на систему провоза багажа и ручной клади по принципу PIECE CONCEPT (по количеству мест). Данная система провоза рекомендована Международной ассоциацией воздушного транспорта и приказом Министерства транспорта России.

На сегодняшний день КрасАвиа использует устаревшую систему – WEIGHT CONCEPT (весовая система), когда все авиакомпании, выполняющие межрегиональные рейсы из/в аэропорты «Красноярск» и «Норильск», используют количественную систему провоза багажа и ручной клади. Это вызывает сложности у пассажиров при пересадке с рейса авиакомпании «КрасАвиа» на рейс любой другой авиалинии.

После вступления изменений в силу пассажиры смогут взять в дорогу одно место багажа до 23 кг и ручную кладь до 5 кг. Кроме того, в билет на младенца до двух лет без предоставления отдельного места будет включена ручная кладь весом до 5 кг.

«Таймыр»

За неделю мошенники обобрали жителей Красноярского края на 4,1 млн рублей

За прошедшую неделю жертвами телефонных мошенников стали 193 жителя Красноярского края, в общей сложности люди лишились 4 095 000 рублей. При этом практически вся эта сумма — ущерб, причиненный жителю Железногорска, который пытался заработать на криптовалютах.

С целью инвестирования своих средств на платформе Binance, где проходят торги криптовалютой, мужчина выполнил указания «консультанта» и перечислил на различные счета мошенников около 4 млн рублей.

Как рассказали в прокуратуре, всего с начала 2022 года от кибермошенников в регионе пострадали 7 033 человека, причиненный ущерб составил 1,23 млрд рублей.

newslab

Путин лично встретился с матерями участников спецоперации

Президент России Владимир Путин провел встречу с мамами военнослужащих, участвующих в специальной военной операции на Украине.

Мероприятие состоялось в преддверии Дня матери, который в России отмечают в последнее воскресенье ноября. Глава государства отметил, что этот день для присутствующих связан с чувством тревоги и заботы. По его словам, никто, кроме участников СВО, не знает, какой это труд и насколько он опасен.

Путин сообщил, что лично связывается по телефону с военнослужащими через их матерей и многие удивляются его своим настроением и отношением к делу.

Президент также подчеркнул, что страна разделяет боль тех, кто потерял своих детей во время спецоперации. Власти будут оказывать семьям всестороннюю поддержку.

"Постараюсь сделать так, чтобы по максимуму все из того, о чем мы сегодня будем говорить, было учтено и было использовано в реальной жизни", — добавил Путин.

На встрече с президентом присутствуют матери 17 российских военных, участвующих в спецоперации на Украине. Они приехали из различных регионов страны. К примеру, домохозяйка Жарадат Агуева родом из Чечни, в зоне СВО находятся два ее сына: Исмаил Агуев (командир батальона "Запад-Ахмат") и Рустам Агуев (начальник Курчалоевского РОВД).

Среди участниц встречи — налоговый инспектор Галия Суховская из Рязани. Ее единственный сын Семен погиб 4 марта в Буче, дома у него остались супруга и дочь. Его наградили орденом Мужества посмертно. С президентом также пообщается домохозяйка Елена Алексеева из Старого Оскола. Она — мать двоих сыновей, младшего из которых — Евгения — мобилизовали в сентябре. В зоне спецоперации он получил тяжелое ранение и сейчас находится в госпитале в Ростове-на-Дону.

Также в списке приглашенных — пенсионерка Суна Набиева из Каспийска. Ее сын — танкист, гвардии майор Энвера Набиев дважды получил ранения, после чего вернулся в строй. Ему присвоили звание "Герой России". На встрече присутствует повар и наставник центра помощи и комплексного сопровождения детей-сирот "Берегиня" Марина Бахилина из Магана в Якутии. Двое из трех ее сыновей принимают участие в спецоперации: Сергей после тяжелого ранения работает инструктором в 83-й бригаде ВДВ в Приморском крае, Алексей служит в расчете ПТУР в 11-й бригаде ВДВ в Бурятии.

На встречу с Путиным пришла и руководитель регионального исполкома ОНФ в Московской области, член СПЧ при президенте Юлия Белехова. Она — мать четверых детей, ее сын Егор Машинков после прохождения подготовки в Нижегородской области и в Белоруссии находится на обследовании в госпитале в Наро-Фоминске. У депутата МО Отрадное Ольги Бельцевой в зону боевых действий отправился один из сыновей — Сергей Архипов. Он служит по контракту в 45-й отдельной гвардейской бригаде специального назначения ВДВ, награжден орденом Мужества, сейчас проходит лечение после ранения...

РИА Новости

Почти 79 процентов россиян доверяют Путину, показал опрос ВЦИОМ

Президенту РФ Владимиру Путину доверяют 78,7% россиян, его деятельность одобряют 75%, свидетельствуют результаты опроса Всероссийского центра изучения общественного мнения (ВЦИОМ).

Большинство респондентов (78,7%) рассказали, что доверяют Владимиру Путину. Председателю правительства РФ Михаилу Мишустину, судя по опросу, доверяют 62%.

Деятельность Путина одобряют 75% опрошенных, деятельность Мишустина - 52,8%, правительства РФ - 49,1%.

Также россияне рассказали, за какую партию они бы проголосовали на выборах, если бы они состоялись в ближайшее воскресенье. За "Единую Россию" готовы проголосовать 38,8%. Также в тройке лидеров КПРФ (10,7%) и ЛДПР (8,9%). За непарламентские партии готовы проголосовать 10,1% опрошенных, еще 10% сказали, что не стали бы участвовать в выборах.

Всероссийский телефонный опрос "ВЦИОМ -Спутник" проводился с 14 по 20 ноября. В опросе приняли участие 1600 россиян в возрасте от 18 лет. Метод опроса – телефонное интервью по стратифицированной случайной выборке, извлеченной из полного списка сотовых телефонных номеров, задействованных на территории РФ. Данные взвешены по социально-демографическим параметрам. Предельная погрешность с вероятностью 95% не превышает 1%.

РИА Новости

Госдума в декабре примет закон о запрете суррогатного материнства для иностранцев в РФ

Председатель Госдумы Вячеслав Володин выступил за запрет для иностранцев на пользование услугами суррогатного материнства в РФ.

"Необходимо сделать всё, чтобы защитить детей, запретив иностранцам пользоваться услугой суррогатного материнства. Такое решение примем в начале декабря", - написал Володин в своем телеграмм-канале в воскресенье. По его мнению, "торговля детьми недопустима".

"За последние несколько лет за рубеж вывезено 45 тысяч младенцев, рождённых суррогатными матерями. Это большой нелегальный бизнес, оборот которого оценивается более чем в 2 млрд евро. Такие малыши зачастую оказываются в тяжелейших ситуациях: становятся жертвами преступлений, в том числе продажи на органы, попадают в однополые пары", - отметил спикер Госдумы.

INTERFAX.RU

В Госдуме рассказали о снижении рождаемости в России на 6,5%

С января по сентябрь текущего года рождаемость в РФ снизилась на 6,5%, а на каждые 10 браков сейчас приходится 7 разводов, сообщила заместитель председателя Госдумы, глава комиссии «Единой России» по защите семьи и детства Анна Кузнецова.

«Мы видим, что по итогам девяти месяцев этого года рождаемость уменьшилась уже на 6,5%», — сказала Кузнецова в видеообращении к участникам Всероссийского женского форума (цитата по ТАСС).

Зампред рассказала о создании при партийной комиссии специальной группы по демографии. Ее участники работают над инициативами, направленными на совершенствование мер поддержки семей с детьми, развитие семейной инфраструктуры и укрепление семейных ценностей. В частности, по словам Кузнецовой, обсуждается закрепление на федеральном уровне статуса многодетной семьи.

В июле президент Владимир Путин подписал указ о введении звания «Мать-героиня» за рождение 10 и более детей, а также о выплате таким матерям 1 млн руб. Его присуждают по достижении последним из детей одного года. О необходимости вернуть звание «Мать-героиня» Путин заявил 1 июня. В России семьи, которые воспитали четверых детей, награждают медалью «Родительская слава». Орден «Родительская слава» каждый год вручают нескольким российским семьям, которые воспитали 7 и более детей.

По данным Росстата, рождаемость по итогам прошлого года снизилась на 2,3% и составила 1,4 млн человек. В 2020 г. в России родились 1,43 млн человек.

Ведомости

МВД реорганизует процесс оформления трудовых мигрантов

Правительство внесло в Госдуму законопроект о реорганизации миграционного учета. Он расширяет использование МВД услуг ведомственного ФГУП «Паспортно-визовый сервис» и профильного московского «миграционного» МФЦ для оформления документов трудовых мигрантов и регистрации граждан по месту жительства. Предполагается, что это упростит предоставление госуслуг и снимет часть нагрузки с министерства — ранее его глава Владимир Колокольцев объяснял недоверие граждан к миграционному управлению ведомства низкими зарплатами и кадровым голодом. Реорганизация коснется в первую очередь въезда мигрантов из безвизовых стран для работы (порядка 1,5 млн в год) — Белый

дом намерен таким образом компенсировать дефицит на рынке труда, вызванный мобилизацией и сокращением въезда работников из визовых стран.

Правительственный законопроект №242428-8 с поправками к документам, регулирующим миграционный учет в РФ, зарегистрирован Госдумой 25 ноября. Суть вносимых в закон о миграционном учете, профильные постановления правительства и ведомственные документы МВД изменений — в фактической передаче «бюрократической» составляющей оформления такого учета ведомственному ФГУП «Паспортно-визовый сервис» (ФГУП ПВС; работает в 67 регионах) и уполномоченным МВД региональным структурам, которые уже работают с министерством по линии оформления приезжающих на работу в РФ трудовых мигрантов.

Всего МВД в год оказывает более 65 млн госуслуг в сфере миграции, из них 27 млн — иностранным гражданам и лицам без гражданства. На ФГУП ПВС приходится, в частности, около 2 млн выдаваемых патентов, крупнейшей из региональных структур со схожими функциями является московский Многофункциональный миграционный центр, на который приходится около четверти всей этой работы — 460 тыс. патентов в год.

Поправки к законодательству должны позволить передачу ПВС и региональным организациям широкого спектра функций миграционного управления МВД — от приема заявлений на выдачу виз, приглашений, разрешений на временное проживание, выдачу или замену видов на жительство, разрешений на работу, переоформление патентов для иностранцев, загранпаспортов граждан РФ, включая фотографирование и проведение обязательной государственной дактилоскопической регистрации, до «оказания содействия» в оформлении и выдаче патентов (сервис «Оплата патента на работу для иностранцев» недавно реализован Минцифры на портале госуслуг), в приеме заявлений о регистрации иностранного гражданина по месту жительства и выдаче уведомлений о прибытии. При этом ФГУП и региональные организации останутся вне системы органов миграционного учета МВД — ведомственная подчиненность «позволяет регулировать и контролировать все аспекты» их деятельности, говорится в пояснительной записке к законопроекту.

Не обошел стороной эти перемены и тренд на всеобщую цифровизацию госуслуг. Еще одним «удобством для мигрантов», проектируемым МВД, Минцифры и Минтрудом, должно стать мобильное приложение для въезжающих в Россию граждан ЕАЭС, с помощью которого можно будет найти работу и узнать, открыт ли въезд, сообщила 24 ноября глава главного управления по вопросам миграции МВД Валентина Казакова. Напомним, ЕАЭС официально единый рынок труда, и постковидный период неслучайно выбран для внедрения цифровых сервисов для мигрантов: хотя РФ (и тем более ЕАЭС в целом) как импортер труда относительно мало конкурирует с другими странами за приток рабочей силы, внедрение цифровых сервисов для временных рабочих и мигрантов в странах-импортерах сейчас переживает настоящий бум, и во многом инициативы РФ выглядят как способ «не отставать», например, от стран Персидского залива. В целом же опережение Россией цифровым сервисом в госуслугах других юрисдикций, отмечавшееся несколько лет назад, постепенно исчезает, а рынок труда для мигрантов — одно из чувствительных к цифровому прогрессу направлений: для многих мигрантов понятные и открытые, в идеале максимально дистанционные и помогающие преодолевать языковые барьеры услуги принимающего государства критичны и могут влиять на объемы миграционных потоков...

Коммерсантъ

Цена авиабилетов в Египет снизилась на 67%, в Турцию – на 47%

Цена авиабилетов в Египет из России на зимний период снизилась на 66,5%, в Турцию – на 46,7% по сравнению с осенью текущего года, согласно данным билетных агрегаторов.

Наибольшее снижение цены отмечено по авиабилетам в Хургаду – на 66,5% до 32 тыс. рублей в среднем в одну сторону на человека. На втором месте – снижение цены билетов в Стамбул – на 46,7% до 18,1 тыс. рублей.

Авиабилеты в Тель-Авив подешевели на 45,5% до 30,2 тыс. рублей, в Дубай – на 37,7% до 32,3 тыс. рублей. Упали цены и в Ереван – на 33,5%, в Тбилиси – на 32,9%, в Бишкек – на 23%. Цена авиабилетов в столицу ОАЭ Абу-Даби снизилась на 22,4% до 44,4 тыс. рублей, в

столицу Мальдив Мале – на 21,8% до 57,5 тыс. рублей, сообщается в исследовании, которое цитирует ТАСС.

Отдых в отелях Турции для россиян станет дороже на 30-50% следующим летом, сообщили ранее представители гостиничного бизнеса страны.

Вести

6. Разное

Россия отстала от Запада. Кажется, уже навсегда

Цивилизованный мир ушёл далеко вперёд и, к сожалению, это чистая правда, потому что в России до сих пор:

1. Нет гейпарадов и вообще полностью запрещена пропаганда ЛГБТ;
2. Не выплачиваются пособия только за принадлежность к модным меньшинствам и к потомкам рабов, потому что никогда не было рабства;
3. Не разрешены однополые браки;
4. Запрещён вывоз детей-сирот за границу;
5. Запрещены операции по смене пола без медицинских показаний;
6. Нет гендерно-нейтральных туалетов ни для взрослых, ни, особенно, для детей;
7. Запрещена эвтаназия;
8. Полностью отсутствует дискурс относительно инцестов, некрофилии, педофилии и зоофилии;
9. Нельзя взять больничный на полгода под предлогом депрессии;
10. В рабочее время нет многочасовой фиесты на поболтать и попить пиво;
11. Нельзя вломиться в чужой дом с целью его безнаказанного захвата – это уголовная статья;
12. Не сносят исторические памятники и особенно ухаживают за памятниками, павшим в войнах, в том числе за братскими могилами;
13. Для предотвращения беспорядков не используются водомёты и резиновые пули;
14. Музейные экспонаты не возвращаются ни в Африку, ни в другие регионы, потому что они не были украдены с последующим незаконным вывозом;
15. В случае природных катаклизмов, люди не склонны к стихийному мародёрству, а коллективно помогают друг другу;
16. За кражу в магазине предусмотрена уголовная статья;
17. Нет никаких ограничений на свет, тепло и воду, в том числе горячую, потому что есть энергоизбыточность;
18. Не мёрзнут на улице зимой, потому что тепло одеваются и при этом могут есть мороженое и пить холодное пиво;
19. Нет фонда Сороса;
20. У государства нет долговой удавки;
21. Не развивается разрушительная возобновляемая энергетика, а делается ставка на высокотехнологичные безотходные ядерные технологии;
22. Больше всего беженцев с Украины, но нет никаких украинских шествий и бесчинств;
23. Никто не разрушает карьеры актёров, которые не нравятся, за это можно получить наказание за клевету, а все актёры-эмигранты по политическим мотивам – это их собственный выбор;
24. В случае обвинения в домогательствах, требуются доказательства;
25. Нет «прогрессивных» движений, типа BLM с целованием ботинок, потому что все люди равны в своих правах;
26. Нет церкви сатаны;
27. Дети президента не употребляют наркотики, а работают наравне со всеми;
28. Несмотря на сотни коренных национальностей и огромное количество мигрантов (2-е место после США), нет никаких национальных гетто;
29. Нет санкционной политики в отношении других стран, а есть лишь ответные контрсанкции;

- 30. Не запрещают книги классиков из-за модных гендерно-расовых течений;
- 31. Нет уголовного преследования за отказ от прививок;
- 32. Никогда не было колоний, предназначенных для разграбления;
- 33. Нет дефицита природных ресурсов;
- 34. Политики и дипломаты никогда не нарушают публично взятые на себя обязательства;
- 35. Не плюют в колодезь, откуда пьют воду, всегда нацелены на взаимовыгодное сотрудничество;

36. Никогда не отказываются от переговоров как способа урегулировать противоречия, большинство войн оборонительные, а все прочие всегда велись для обеспечения безопасности своих границ;

37. В войнах не стирают города с лица земли, а по окончании боевых действий помогают наладить мирную жизнь, восстанавливают инфраструктуру и строят дома;

38. Не было и не рассматриваются женщины на должность Министра обороны;

39. Политики и дипломаты настолько безграмотны, что не путают страны и не предлагают высылать авианосцы к берегам Белоруссии;

40. Все выборы осуществляются недемократическим прямым голосованием, отсутствует голосование по почте, каждый избирательный участок оборудован тоталитарными видеокамерами, а за обнаруженные фальсификации на избирательном участке результаты голосования могут быть аннулированы...

P.S. Догадываюсь, что список недостатков куций и, скорее всего, может быть продолжен читателями, что только усугубит представление о необратимом отставании и окончательно пробудит желание прогрессивной части общества покинуть эту безнадежную страну.

К остальным большое пожалуйста приберечь ваши заученные стереотипы, типа «как хорошо, что я живу в России». Здесь вам никто за это не начислит. Как-то так.

Конт

7. Курс валют

По данным ЦБ РФ курс валют с 26.11.2022 г.

Валюта	Курс (руб.)	Изменения (руб.)
USD	60,48	▲ 0,09
EUR	62,88	▲ 0,09

8. Прогноз погоды

По данным гр5.ru погода в г. Дудинке

Сегодня, пн, 28 ноября	Завтра, вт, 29 ноября						Ср, 30 ноября				Чт, 1 декабря				Пт, 2 декабря			
Местное время	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19	01	07	13	19
Облачность, %																		
Осадки, мм	*																	
Туман, %																		10
Температура, °C	-14	-18	-18	-18	-20	-25	-26	-21	-17	-15	-11	-11	-10	-10	-9	-9	-11	-11
Ощущается как, °C	-22	-26	-27	-26	-29	-34	-35	-29	-22	-22	-19	-18	-16	-16	-15	-15	-18	-18
Давление, мм рт. ст.	766	767	768	769	771	772	773	773	772	771	769	769	769	769	768	765	764	762
Ветер: скорость, м/с	5	4	5	4	4	3	3	3	2	3	5	4	3	3	4	4	4	4
порывы, м/с	9	8	8	7		6					10	8			7	7	7	8
направление	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю	Ю-3	3	С-3	С-3	С-3	3	3	3	Ю-3	Ю-3